

Errata

Following is a list of errata and corrections to *FCC*. The page number indicates where the item is found and in which effective or pending effective publication of *FCC*. If necessary, a new list of reported errata will be provided with each issue of *FCC Forum*. This information will also be available as a cumulative table in future *Supplements* and will appear in its corrected form in the next edition of *FCC*.

Errata are considered to be items erroneously published that have not received the approval of the Council of Experts and that do not reflect the intended official requirement. USP staff is available to respond to questions regarding the accuracy of a particular requirement by calling 1-800-822-USPC.

FCC 7 Page	Title	Section	Description
1263	Silver Nitrate, 0.1 N	SOLUTIONS AND INDICATORS / Volumetric Solutions	Line 6, Change "...Add 5 mL of acetic acid,..." to "...Add 5 mL of 6 N acetic acid,..."
1098	Zein	IDENTIFICATION / A. Procedure / Sample	Change "10 g" to "0.1 g"